

2016-09-01-41-0 08521

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES

INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

UNICASHS, A.

EXPEDIENTE:

182571

REPRESENTANTES LEGALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS

| IDENTIFICACIÓN | FECHA NOMBRAMIENTO | NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL | CARGO |
0931685507 | 18/08/2014 | MOSCOTE MEDINA JOSE LUIS | GERENTE GENERAL

2.	INFORMACIÓN	DELA	SOCIEDAD	EXTRANJERA	EXTRANJERA
----	-------------	------	----------	------------	------------

IDENTIFICACION:

SE-Q-00003627

NOMBRE:

MERCANTIL DE AMERICA S.A.S.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

CALLE 49A 46 17

AÑO / FECHA:

2014

NACIONALIDAD:

COLOMBIA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

NO

3. DATOS DE APODERADO

IDENTIFICACIÓN:

0922823539

NOMBRE:

QUIMI SOLEDISPA MAYRA FERNANDA

TELÉFONO:

O: 0987232328

DIRECCIÓN

FEBRES CORDERO Y 1AVA

CORREO ELECTRÓNICO:

NACIONALIDAD:

ECUADOR

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Identificación	Nombre	Tipo de identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1,	PE088436	VASQUEZ GUERRERO ANTONIO MARIA	PASAPORTE	COLOMBIA	CALLE 49 # 46-12	mercantildeamericasas@hot mail.com	NO

QUÍMI SOLEDISPA MAYRA FERNANDA APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA